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107  Four plates, one with London mavk, 9}in. to 9§in. diam.,
and two cireular dishes, 134in. and 143in. diam.

108 Six plates, 9}in. to 9%in. diam., and a hot-water plate,
Alin. diam.

109 A pair of ecircular dishes, with wide flat rims, 16din.
diam.

110  Another pair, 16%in. diam.

111  Another pair, 16}in. diam.

112 A set of eight French wine measures, from a double litre
to a centilitre, with scroll hillets, 2:n. to 1lin. high.

4y - _].E_kﬁ bleeding bm'.l, the lmmlIeIP ierced with shell ornament
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and foliage, English, XVIIth century, blin. diam.

{114 A bleeding bowl, with scroll handle, English, XVIIIth

~ 1 century, d}in. diam.

115  An old Normandy eider jug, 9%in. high.

116 A pair of table candlesticks, on fluted baluster columns .
and shaped bases, 8%in. high, and an inkstand, on <
square base with drawer, 33in. high. |'"

117 A stoneware tankard, ine wetl and painted with birds mld
foliage, and with pewter cover, 1lin. haigh.

W
113 A Chinese large tea caddy ﬂnﬂ cover, engraved with | %
birds and flowers, 10in. high, and a ditto tea-pot, cover )

and imfuser, nemh similar, 64in. high. .

119 A Enmmumnn flagon, on circular base, English, XViIth :?“ 4

century, Stin. hagh. \ 3
120 An old Scotch tappit hen, with scroll billet, 11%:n. hagh.., o =
121 Another, the cover engraved with initials H.S., 1lin. ' /" 4
high. A 71 A f ¥
122 A set of six old English circular salt cellars. = /o
123  An old French measure, with double acorn billet; 104in. (%

high. D

124 A set of eight French wine measures, double litre to f? 15-%: |

centilitre, 2en. to 1lin. high. ‘ go

1254 An old English large bleeding bowl, with seroll handle,
“ol - Din. diam.
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OBJECTS OF ART.

126 A French bronze standing figure of Napoleon, on giallo
marble square pedestal, 14din. high. Y
127 A French bronze male busit, on white marble circular 1
pedestal and square base, 1. high. N
128 Two old English samplers, worked with vases of flowers, "
buildings and inscriptions, and a silk needlework 2
picture, shepherd and shepherdess in a landseape. 3
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129 A Battersea enamel beaker, painted with shipping scenes
and flowers in panels, inseribed °* Sueccess to Trade and
Navigation,” 28n. high.

130 A long amber necklace, of one hundred and three heads,
with green jade centre head.

131 A pendant, formed of six pieces of bright green jade.

132 A pair of Chinese hrass vases, and a quatrefoil koro,
modelled with dragons and flames in panels on diaper
around, and with dragon handles, 173n. and 104n.
high.

133 An old English decanter and stopper, engraved with
Masonic emblems, festoons and ribbon ties, partly
fluted, 9in. high, a pair of rummers, with engraved
horders, another, moulded, and an opaque white sugar
basin.

134 An old English cordial glass, the plain stem with tear
drop, 6%in. high, a moulded ale glass, another, three
eustard glasses, a wine glass, and four liguenr glasses,

POTTERY.
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g 135 | A Delft pharmacy jar, painted with a cherub’s head, in- ;5“ -
= scribed ** De pomis purg, T.S. 1684,"" in blue, Tlin. f
136 A Yarmouih dessert service, painted with named flowers, SRR
and with sepia borders, comprising an oval dish, twoe
sucriers and covers, eight dishes in three shapes, and
ten plates, 23 preces, impressed arrow mark.
137 A slipware puzzle jug, the neck pierced with heart
ﬂhaﬂed ornaments, coloured brown and yellow, 11%in.
high.
138 A Bristol puzzle jug, painted with flowers in the Chinese
taste in blue, inscribed *° Here gentlemen come try
vour skill,” ete., 8%in. high.
139 A salt glaze standing figure of a woman holding a child,
on square base, in colours, 9%in. high.
140 A Turner bowl, painted with lowers in the Hizen taste,
in panels with gilt borders, on dark blue ground,
108sn. diam.
141 A Delft circular dish, painted with birds and flowers in
the Chinese taste, 12in. diam., and a pair of plates,
painted with flowers, 9in. dian.

142 A set of three Staffordshire figures of Faith, Hope and
Charity, on square bases; S8in. to Skin. high.

143 A Staffordshire group, The Viear and Moses, Saturday
Night, 8§in. high.
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PORCELAIN.

A pair of Wedzwood poreelain oval plaguettes, modelled
with nymphs in white, on brown ground, gilt with stars, -
by Byervrey, 4in. by 3in.

Two Wedgwood porcelain oval plaquettes, modelled with
similar figures, on green and brown grounds, with gilt
decora twnﬁ hv BYERLEY, 3in. by 2hin.

A Wﬁdﬁwnod porcelain oval plaquette, modelled with a
hoy plu}'ing a flute, in white on brown ground, gilt with
ferns, by Byerrey, 4in. by 3lin.

A Salopian tea and coffee serviee, painted with the Gold-
nev crest and initials, and gilt with festoons depend-
ing from the dark blue horders, comprizsing a tea-pot,
cover and stand, a sugar basin and cov er, a bowl, a spoon
tray, three saucer dishes, nine tea cups, six coffee cups
and Illllﬁ salcers, N, Jmm'ﬂ 34 pieces.

A pair of two-handled cups, covers and stands, similar.

An old Waorcester tea-pot and cover, painted with
Chinese garden scenes and figures, and with flowers, in
panels on gilt seroll ground, Gin. high.

An old Chinese bowl, enamelled with a bird in the
branches of a prunus iree, on black ground, the interior
with green glaze, j’mm'ii’e verte, K'ang-hsi, 61in. diam.

A Nankin diamond shape box and cover, painted with
animals in panels, 8%in. wide.

A Nankin square vase, painted with river scenes, build-
mgs and figures, 11kin. high, and wood cover.

o

DECORATIVE FURNITURE.

A Sheraton mahogany washstand, inlaid with a medal-
lion and satinwood lines, and with rising top, a cup-
board and two drawers under, on square tapered legs,
19¢n. wide.

An old English hall clock, in Sheraton mahogany ecase,
ilaid with vases, flowers and medallions, and banded
with satinwood, the silvered dial with chased gilt metal
corner mounts, by Wau. Crarke, White Chappell,
9TLin. high.

A Georgian mahogany print cabinet, with open shelves
and fluted columns at the corners, 56kin. wide. |

A satinwood table, with inlaid marguetry top and
borders, and with two drawers, on square tapered legs,
2in. wide.

A mahogany small table, with shaped top.,and two
drawers, on cabriole legs and club feet, Dutch, XTVIIIih
century, 29in. wide.
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A Tlemish cabinet, of numerous drawers overlaid with
iortoiseshell, inlaid with ivory lines, and with moulded
ebony borders, on stand with square legs, 42in. wide.

A James II. walnut chair, the high back pierced and
carved with foliage serolls, and with baluster columns
at the sides, on bulbous legs and pierced stretcher.

Another, similar. .

An old Freneh mahogany bureau, of serpentine form,
the fall-down front enclosing drawers and cupboard
and with three drawers under, the lower part carved
with a shell ormament, on hoof feet, 45in. wide.

A Georgian mahogany bureau, the fall-down front en-
closing drawers and pigeon holes, and with four drawers
under, 35Fin. wide. :

A Georgian oak tallboy chest of eight drawers, with
moulded cornice and fluted columns at the sides, 424in.
wide.

A Georgian mahogany tallboy chest of ten drawers, the
sides inlaid with brass, 44in. wide.

Another, Sheraton, with ten drawers slhightly inlaid with
satinwood lines, 45in. wide.

A pair of oak chairs, with square backs and elbows, the
back panels and seats of embossed leather, Flemish,
XVIilth century.

A Georgian mahogany bookease, with moulded cornice and
reeded borders, the upper part enclosed by a pair of glass
trellis doors, and with cupboard under enclosed by a pair
of folding panelled doors, 47, wide.

A mahogany =ettee of Hepplewhite design, with reeded
feame and columns at the sides, of fluted circular legs,
the stuffed seat and back covered with green velvet,
T2n . wide,

A pair of mahogany elbow chairs of Queen Anne design,
with shaped backs and elbows, on eabriole legs and eclub
feet, covered with similar velvet.

Three Hepplewhite mahogany chairs, the square shaped
backs with rail centres, reeded and carved with foliage,
on square tapered legs.

A Sheraton mahogany =quare folding card table, with
round corners, inlaid with satinwood lines and medallions,
on square tapered legs, 36in. wide,

A Dutch walnut marqueterie corner cupboard, inlaid with
vases of flowers, enclosed by two pairs of panelled doors,
and with shaped cornice, 34in. wide.

A Sheraton mahogany  wardrobe, inlaid with satinwood
lines, the upper part enclosed by a pair of folding doors
with oval panels and with carved dental cornice, the
lower part with four drawers, 51in, wide.

A Georgian mirror, in shaped wmahogany frame, 39in.
by 224in.















